

Протокол №5
засідання Організаційного комітету
з проведення виборів ректора
Херсонської державної морської академії

м. Одеса

24.10.2024р.

Члени організаційного комітету

П.І.Б.	Присутній	Відсутній
Акімов О.В.	+	
Бень А.П.	+	
Дягилева О.С.	+	
Козіцький М.П.		+
Колесник О.А.		+
Левківський Р.М.		+
Мельник Н.М.	+	
Мих В.В.	+	
Нагрибельний Я.А.	+	
Онишко Д.М.	+	
Пішко В.О.	+	
Поліщук В.О.	+	
Расторгуєв П.П.		+
Сокол А.О.	+	

Явка 71 %. Засідання є правомочним.

Запрошені: претенденти на посаду ректора Білоусов Є.В., Волошинов С.А., Гусєв В.М., Чернявський В.В.

Прибули: претенденти на посаду ректора Волошинов С.А.

Засідання проведено дистанційно за допомогою додатку ZOOM.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1.Щодо звернення (заяви) Волошинова С.А. відносно проведення зустрічі зі здобувачами освіти та колективом ХДМА та її структурних підрозділів.
- 2.Щодо ініціювання, супровіду та забезпечення трансфером учасників до місця проведення виборів ректора: студентів (курсантів) ХДМА та її структурних підрозділів, штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, штатних, наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників ХДМА та її структурних підрозділів для участі у виборах ректора ХДМА.
- 3.Щодо визначення локального розташування ділянки для проведення процедури голосування.
 - 3.1 Щодо обладнання місця голосування відповідно діючих норм та вимог чинного законодавства України.
- 4.Щодо умов організації роботи спостерігачів під час проведення виборів ректора ХДМА з метою забезпечення демократичності, прозорості та відкритості виборів, що проводяться таємним голосуванням
- 5.Інше.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

1. Щодо звернення (заяви) Волошинова С.А. відносно проведення зустрічі зі здобувачами освіти та колективом ХДМА і її структурних підрозділів.

СЛУХАЛИ: Дягилеву О.С., яка доповіла, що організаційний комітет проаналізувавши діючі, заплановані та регламентовані заходи у Херсонській державній морській академії та зіставивши їх з всіма моментами, які прописані у зверненні (заяві) Волошинова С.А. відносно проведення зустрічі зі здобувачами освіти та колективом ХДМА та її структурних підрозділів, дійшов висновку, що можемо запропонувати проводити зустрічі кандидатів на вибори ректора ХДМА з виборцями у декілька робочих днів з 29.10.2024р. по 13.11.2024р., з 16.00 – 18.00 та надати посилання на конференції у додатку ZOOM. Кожен кандидат на посаду ректора ХДМА матиме змогу у зазначені дні та час у додатку ZOOM провести зустріч зі здобувачами освіти та колективом ХДМА та її структурними підрозділами.

Оголошення з графіком та посилання на зустрічі буде у подальшому розміщено на сайті Херсонської державної морської академії та офіційних сторінках ХДМА у додатках FACEBOOK з метою поширення інформації.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Затвердити запропоновані дні та час проведення зустрічей кандидатів на вибори ректора ХДМА з виборцями.

1.2. Розмістити оголошення з посиланням на сайті Херсонської державної морської академії та офіційних сторінках ХДМА у додатках FACEBOOK.

ГОЛОСУВАЛИ: 10– «за»; 0– «проти»; 0– «утримались». Рішення прийнято.

2. Щодо ініціювання, супровіду та забезпечення трансфером в обидві сторони учасників до місця проведення виборів ректора: студентів (курсантів) ХДМА та її структурних підрозділів, штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, штатних, наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників ХДМА та її структурних підрозділів для участі у виборах ректора ХДМА.

СЛУХАЛИ: Поліщука В.О., голову профспілкового комітету ХДМА, який сказав, що найближчим часом ініціює зібрання Профспілкового комітету ХДМА, на якому порушить клопотання про допомогу у забезпеченні трансфером в обидві сторони учасників виборів ректора: студентів (курсантів) ХДМА та її структурних підрозділів, штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, штатних, наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників ХДМА та її структурних підрозділів для участі у виборах ректора ХДМА.

Для конкретизації та задля вдалої реалізації, планування трансферу виборців необхідна точна інформація про список представників учасників на вибори ректора ХДМА.

УХВАЛИЛИ:

2.1 Онишкові Д.М., Сокол А.О. надати інформацію про список представників (виборців) учасників на вибори ректора ХДМА після проведення зборів підрозділів Херсонської державної морської академії до 31.10.2024р.

2.2 Поліщуку В.О. порушити клопотання перед Профспілковим комітетом ХДМА про допомогу у забезпеченні трансфером в обидві сторони учасників виборів ректора: студентів (курсантів) ХДМА та її структурних підрозділів, штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, штатних, наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників ХДМА та її структурних підрозділів для участі у виборах ректора ХДМА.

ГОЛОСУВАЛИ: 10– «за»; 0– «проти»; 0– «утримались». Рішення прийнято.

3. Щодо визначення локального розташування дільниці для проведення процедури голосування.

3.1. Щодо обладнання місця голосування відповідно діючих норм та вимог чинного законодавства України.

СЛУХАЛИ: Дягилеву О.С., яка доповіла, що 24 жовтня 2024р. комісією було проведено обхід приміщення, де заплановано проведення виборів ректора ХДМА, які відбуватимуться 15 листопада 2024р. Приміщення знаходиться за місцем релокації ХДМА, за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, б. 99.

Місце голосування обладнано відповідно до всіх норм та вимог чинного законодавства України з урахуванням безпекових норм, блекаутів, відсутності інтернету, тощо.

Тривають завершальні роботи по доукомплектуванню місця проведення виборів електронними, відео та інтернет ресурсами.

УХВАЛИЛИ:

3.1 Миху В.В., Онишкові Д.М. надати інформацію на наступне засідання організаційного комітету про доукомплектування місця проведення виборів ректора ХДМА.

3.2 Визнати локальне місце розташування дільниці для проведення виборів ректора ХДМА, які відбудуться 15.11.2024р за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, б.99, приміщення номер «011» навчального корпусу 1 Одеського державного аграрного університету, яке має статус об'єкта, який може використовуватись для укріття.

ГОЛОСУВАЛИ: 10– «за»; 0– «проти»; 0– «утримались». Рішення прийнято.

4. Щодо умов організації роботи спостерігачів під час проведення виборів ректора ХДМА з метою забезпечення демократичності, прозорості та відкритості виборів, що проводяться таємним голосуванням

СЛУХАЛИ: Дягилеву О.С., яка доповіла про умови організації роботи спостерігачів під час проведення виборів ректора ХДМА з метою забезпечення демократичності, прозорості та відкритості виборів, що проводяться таємним голосуванням відповідно до Положення про організацію роботи спостерігачів на виборах ректора Херсонської державної морської академії, СМЯ 04-258-2023 версія №2, яке розміщено на сайті ХДМА.

УХВАЛИЛИ:

4 Інформацію прийняти до відома. Проводити роботу спостерігачів відповідно до Положення про організацію роботи спостерігачів на виборах ректора ХДМА.

ГОЛОСУВАЛИ: 10– «за»; 0– «проти»; 0– «утримались». Рішення прийнято.

5. Інше.

СЛУХАЛИ: Волошинова С.А., кандидата на посаду ректора, який виступив з питанням про заяву, надану ним про проведення зустрічей з виборцями. Попросив голову організаційного комітету надати письмову відповідь на його заяву.

ВИСТУПИЛА: Дягилева О.С. зазначила, що оголошення щодо дат, часу проведення та посилання на додаток ZOOM буде розміщено на сайті Херсонської державної морської академії та офіційних сторінках ХДМА у додатках FACEBOOK до кінця робочого тижня задля однакових умов реалізації права на зустріч з виборцями усіх кандидатів.

СЛУХАЛИ: Волошинова С.А., запропонував звернутися до керівництва Академії з приводу перенесення освітнього процесу з 15.11.2024р. на інший робочий день тижня.

ВИСТУПИЛА: Дягілева О.С. зазначила, що вирішення цього питання буде розглянуто на сьогоднішньому засіданні Вченої ради ХДМА чи на найближчому засіданні ректорату.

СЛУХАЛИ: Волошинова С.А., який запропонував зробити вкладку «ВИБОРИ РЕКТОРА» на головній сторінці сайту ХДМА.

ВИСТУПИЛА: Дягілева О.С. зазначила, що колектив Херсонської державної морської академії обізнаний у тому як отримувати офіційну інформацію з сайту ХДМА, також відповідальними особами з відділу технічної інформації та адміністратором сайту було забезпечено всі необхідні заходи вчасно.

Голова Організаційного комітету



О.С. Дягілева

Заступник голови Організаційного комітету



Д.М. Онишко

Секретар Організаційного комітету



А.О. Сокол